



Вынесен приговор бывшему сотруднику Ространснадзора



Собранные следственным отделом по Киевскому району города Симферополь Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику территориального отдела Крымского межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере.).

Следствием и судом установлено, что осужденный на протяжении периода январь – март 2016 года ежемесячно получал от лиц, осуществляющих грузовые перевозки, денежные средства за покровительство в перевозке грузов по территории полуострова на транспортных средствах, зарегистрированных в иностранном государстве. Всего осужденный получил от граждан в качестве взятки денежные средства в сумме 126 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативных сотрудников УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю.

Приняв во внимание доводы следствия, суд назначил бывшему сотруднику Ространснадзора наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 3 миллиона рублей.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Приговор в законную силу не вступил.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1115354>